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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Pričele so se razprave naših mini

strov z ogerskimi zarad ponovljenja pogodbe, v ta na
men imeli so v soboto naši ministri posvetovanje, da 
se dogovore, kako postopati in katerih načel se držati 
pri skupnih obravnavah. — Nasproti mnenju, katero se 
je čulo po časnikih, da se državni zbor snide koj za
četkom meseca septembra, čujemo iz zanesljivega vira, 
da sedaj še merodajni krogi mislijo, državni zbor skli
cati v času od 15. do 20. sep tembra . O verifika
ciji več volitev obetajo se jako ojstre razprave. Kolikor 

se sedaj misli, poda se naš cesar začetkom meseca av
gusta v Bel, kjer ga namerava dne 8. avgusta obiskati 
nemški cesar. 

Nemška. — Skupni državni svet sprejel je jedro 
Bismarkovega zahtevanja, po katerem je vojvoda Kum-
berlandski izključen od prestolnega nasledstva v voj
vodstvu Brunsviškem. Kakor smo uže svoj čas omenili, 
se naša vlada — po veljavnih dogovorih ni vtikala v to 
vprašanje. — Cesarju Viljemu prilega se kopanje in mu 
je v toliko pomagalo, da je mogel nekoliko sprehoditi se. 

Francoska. — Mirovna pogodba s Kitajsko potr
dila se je dokonečno, pa ravno, ko se je to zgodilo, na
padli so Anamci francosko posadko v trdnjavi Huey 
tako,v da se je bati nadaljevanja ravno končane vojske. 

Spanjska. — Tukaj se kolera bolj in bolj širi, 
umira za njo po več kot 600 obolelih na dan. Kralj 
podal se je zadnje dni v bližnji Aranjuez , mestecu 8 
5000 prebivalci, kjer jih obolevalo po 200 na dan. 
Ljudstvo je kralja vračajočega se v Madrid navdušeno 
sprejelo. 

Angleška. — V gosposki zbornici razpravljal je 
Salisbur,, obširno vprašanje Afgansko in Egiptovsko, 
naglasujoč, da je gibanje vlade glede prvega vprašanja 
bistveno omejeno, ker mora zaveze svojih prednikov 
izpolniti. Razprave med Rusko in Angleško vrše se z 
resno željo, da se reši prijateljsko, in kakor upa, se je 
take nadejati. Vendar pa se tem razpravam v očigled 
razmer v deželah onega dela sveta ne more prikladati 
odločilni pomen, za to se more vtrjevanje meja z odloč
nostjo nadaljevati. Težave pri egiptovskem vprašanji 
imenuje ministerski predsednik velikanske, nadeja se pa, 
da se bode tudi to vprašanje srečno rešilo. 

Zbornica poslancev sprejela je z 263 glasovi proti 
219 predlog Beachov, da se Brodloug izključi od prisege 
in iz zbornice, akoravno je Gladstone proti govoril. 


